

有型 + 保暖

毛呢大衣热门推荐



斗篷式毛呢大衣

斗篷式毛呢大衣今年款式非常多，它能有效遮挡上半身的肉肉，下半身的搭配则需要一些“潜规则”：内搭绝对不能过于宽大，因为有系带的装饰，下身的黑色修身牛仔裤中和搭配，包包和鞋子上下呼应。



大翻领设计毛呢大衣

走在街上不难看到大翻领越来越火，穿越回上世纪五六十年代的大领风潮热，各种复古的款式遍街是，想不撞衫就要注意自己的搭配：首先在颜色上取胜，纯正的红色不需要任何装饰气场就已经上升一半，白色针织衫打底，同样内扎在高腰复古短裤中，黑色打底裤和系带短靴似乎是最恰当的选择。



西装款毛呢大衣

自从夏季开始疯狂流行大版西装后，冬季毫无悬念地继续继承，大部分的款式都选择了毛呢的材质，版型够帅气，时尚度也是大赞的。复古娃娃圆领拼色连衣裙打底，活泼高调地搭配了波点丝袜，咖色的披肩围巾加大保暖度又巧妙地和机车包呼应，小小地起到层次搭配作用。



裙摆设计款式毛呢大衣

相对其他的款式，裙摆设计的毛呢大衣更加适合于淑媛小公主范儿：蝴蝶结装饰条纹拼接打底衫内扎在黑色高腰蓬蓬毛呢裙中，迅速表现得凹凸有致，裸色双排扣无领毛呢大衣和裙子上下层次搭配，包包和鞋子的选择也最好以黑色为主。

(小美)

动物胸针 不一样的新奇戴法

随着胸针重新回到时尚舞台，一些别致闪亮的胸针也受到极大关注。别再只是规矩地把胸针别在大衣前襟或围巾上了！墨镜、背带、项链、手包、帽子、高跟鞋……点缀于任何你能想到的单品之上，散发出不经意的华丽与完美创意绝对让你潮爆整个冬季。



青蛙以及乌龟胸针围成“假项链”。
用蝴蝶、金鱼、蜜蜂胸针装



用海星、蜻蜓、鱼形胸针装饰背带也是不错的选择。



饰腰带。用蜜蜂胸针装

针织衫流行不减

冬季造型必备



图案的拼接在本季的风靡度

很强劲，而一件设计精妙的针织衫就能帮你把图案拼接这件难事搞定，你只需要拥有一件这样的单品就能追赶上今季的潮流，非常值得尝试。(图1)

同样的玩趣装饰，红白蓝的配色是否让你嗅到了一丝英伦的不羁和趣味，选择一件这样的长款针织衫，你还能免去思考搭配怎样的配饰，只需要简单穿上一双及踝靴就足够时尚了。(图2)

宽松的裙摆打破了针织裙紧身的



(嘉人网)

固有概念，这样的下摆会显得你十分年轻，针织的温暖质感又为你增添了一丝可爱，并且这种款式还很适合下半身略胖的女生，能够修饰不完美的曲线。(图3)

蕾丝和针织看上去是两个风格截然不同的材质，但是搭配在一起却有种奇妙的融合，这种混搭如果想要高级的效果，首先要注重蕾丝的质感，其次针织也要柔软纤细，才能看上去不粗糙。(图4)

如果你是文艺女青年，那一条长款的针织裙就一定要拥有，灰色是最能体现出文艺气质的颜色之一，记得用一个大框眼镜来搭配，文艺气质更浓。(图5)